[bookmark: _GoBack]اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit یک دستگاه فوق‌العاده مناسب برای ارائه اتصال بی‌سیم در محیط‌های دشوار و پیچیده است. این اکسس پوینت روتر به ویژه برای مکان‌هایی طراحی شده است که نیاز به پوشش وسیع و پایدار بی‌سیم دارند. با کمک این دستگاه می‌توان دسترسی کارآمد به اینترنت را در فضاهای باز و بسته فراهم ساخت.
طراحی و ساخت
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit با طراحی جمع و جور و مقاوم در برابر شرایط جوی مختلف، امکان نصب در فضاهای باز را فراهم می‌کند. بدنه این دستگاه از مواد مقاوم به رطوبت و گرد و غبار ساخته شده، به طوری که می‌توان از آن در محیط‌های سخت و صنعتی نیز استفاده کرد.
ویژگی‌های فنی
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit دارای استاندارد Wi-Fi 802.11ac است که امکان انتقال داده با سرعت‌های بالا را فراهم می‌آورد. این دستگاه می‌تواند به‌طور همزمان از دو باند فرکانسی 2.4GHz و 5GHz پشتیبانی کند، که طیف وسیعی از دستگاه‌ها را به راحتی به شبکه متصل می‌سازد.
از دیگر ویژگی‌های فنی این اکسس پوینت می‌توان به پشتیبانی از LTE Cat-6 اشاره کرد که به این معنی است که کاربران می‌توانند سرعت‌های بالای اینترنت همراه را تجربه کنند. این قابلیت به ویژه در مناطقی که دسترسی به اینترنت ثابت ممکن نیست، بسیار کارآمد است.
نصب و راه‌اندازی
نصب و راه‌اندازی اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit بسیار ساده و سریع است. با استفاده از رابط کاربری آسان میکروتیک، کاربران می‌توانند به راحتی تنظیمات مورد نیاز خود را انجام دهند و تجربه‌ای بی‌نقص از عملکرد دستگاه داشته باشند.
کاربردها
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit در بسیاری از محیط‌ها و شرایط مختلف قابل استفاده است. این دستگاه می‌تواند برای ایجاد یک شبکه بی‌سیم در فضاهای عمومی مانند پارک‌ها، دانشگاه‌ها، و مراکز خرید مورد استفاده قرار گیرد. همچنین، برای استفاده در خانه‌ها، ادارات و کسب و کارهای کوچک نیز گزینه‌ای عالی به شمار می‌رود.
مزایا
هدف اصلی اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit، ارائه اتصال پایدار و سریع بی‌سیم در مکان‌های نامناسب است. از جمله مزایای این دستگاه می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:
پوشش وسیع Wi-Fi: با وجود قابلیت‌های دو باندی، این اکسس پوینت می‌تواند ارتباطی پایدار را در فواصل دورتر فراهم سازد.
سرعت‌های بالا: پشتیبانی از استاندارد 802.11ac و LTE Cat-6 به کاربران اجازه می‌دهد تا از سرعت‌های بالا بهره‌مند شوند.طراحی مقاوم و مناسب برای محیط‌های باز: این دستگاه می‌تواند در برابر شرایط سخت جوی مقاومت کند.
1. نصب آسان: کاربران می‌توانند به راحتی این دستگاه را نصب و راه‌اندازی کنند.
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit به عنوان یکی از برترین گزینه‌ها برای افرادی که به دنبال یک دستگاه بی‌سیم قوی و قابل اعتماد هستند، شناخته می‌شود. با قابلیت‌های بی‌نظیر خود، این اکسس پوینت می‌تواند نیازهای مختلف کاربران را برآورده کند و تجربه‌ای روان و بی‌وقفه از اتصال به اینترنت را فراهم آورد. در نهایت، می‌توان گفت که انتخاب اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit یک سرمایه‌گذاری هوشمندانه برای آینده ارتباطات بی‌سیم است.
مشخصات فیزیکی اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit با طراحی مهندسی شده و مقاوم خود، به عنوان یک دستگاه قابل اعتماد در محیط‌های مختلف شناخته می‌شود. در ادامه به بررسی مشخصات فیزیکی این دستگاه می‌پردازیم:
ابعاد:
طول: 140 میلی‌متر
عرض: 140 میلی‌متر
ارتفاع: 30 میلی‌متر
وزن:
تقریبا 0.3 کیلوگرم (300 گرم)
جنس بدنه:
بدنه از پلاستیک مقاوم در برابر شرایط جوی و UV ساخته شده که آن را برای استفاده در فضای باز مناسب می‌کند.
رنگ:
معمولاً دارای رنگ سفید یا خاکستری است تا با محیط‌های مختلف هماهنگ شود.
متصل شدن به دیوار:
طراحی این دستگاه به گونه‌ای است که به راحتی می‌تواند بر روی دیوار یا سقف نصب شود.
خنک‌کننده:
طراحی دستگاه به گونه‌ای است که حرارت به طور موثر پخش می‌شود و از overheating جلوگیری می‌کند.
قیمت
سوئیچ میکروتیک CRS312-4C+8XG-RM در وب سایت اصلی میکروتیک 699 دلار است. با این حال قیمتی که شما در ایران پرداخت می‌کنید کمی بیشتر است. زیرا هزینه واردات به قیمت اصلی آن اضافه می‌شود. هر چند شرکت ما تلاش می‌کند این محصول را با بهترین قیمت به دست شما برساند. تنها کافی است برای خرید محصولات میکروتیک، به شرکت الماس آسیا به عنوان نماینده رسمی میکروتیک اعتماد کنید و محصولات اصلی میکروتیک را از شرکت ما طلب نمایید.
پاسخ به سوالات مشتریان
1. این اکسس پوینت چه طیف فرکانسی را پشتیبانی می‌کند؟
اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit از دو باند فرکانسی 2.4GHz و 5GHz پشتیبانی می‌کند. این به کاربران اجازه می‌دهد که با توجه به نیاز خود، بهترین باند را انتخاب کنند.
2. آیا این دستگاه امکان نصب در فضای باز را دارد؟
بله، اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit به طور خاص برای نصب در فضای باز طراحی شده و دارای بدنه مقاوم در برابر رطوبت و گرد و غبار است.
3. سرعت اینترنتی که این دستگاه ارائه می‌دهد چقدر است؟
این دستگاه به پشتیبانی از LTE Cat-6 مجهز است که حداکثر سرعت دانلود تا 300 مگابیت بر ثانیه و حداکثر سرعت آپلود تا 50 مگابیت بر ثانیه را فراهم می‌کند.
4. نحوه راه‌اندازی این دستگاه چگونه است؟
نصب و راه‌اندازی اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit بسیار ساده است. کافی است که دستگاه را به منبع برق متصل کنید و از طریق یک مرورگر وب به رابط کاربری آن دسترسی پیدا کنید تا تنظیمات را انجام دهید.
5. آیا این دستگاه امکان اتصال به چندین کاربر را دارد؟
بله، اکسس پوینت روتر میکروتیک wAP ac LTE6 kit می‌تواند به طور همزمان به چندین کاربر متصل شود و کاربران را از سرعت بالا و اتصال پایدار بهره‌مند سازد.
6. تنظیمات امنیتی این دستگاه چگونه است؟
این اکسس پوینت از پروتکل‌های امنیتی WPA/WPA2 برای حفاظت از شبکه بی‌سیم استفاده می‌کند. همچنین، کاربران می‌توانند تنظیمات فایروال و NAT را برای امنیت بیشتر پیکربندی کنند.
7. آیا این دستگاه قابلیت مدیریت از راه دور دارد؟
بله، می‌توانید دستگاه را به صورت آنلاین مدیریت کنید و تنظیمات و نظارت بر وضعیت آن را از هر نقطه‌ای انجام دهید.
این اکسس پوینت روتر با ویژگی‌های فنی و طراحی مقاومش، یک انتخاب عالی برای مواجهه با نیازهای روز افزون کاربران در زمینه اتصال بی‌سیم است. اگر سوالات بیشتری دارید، خوشحال می‌شوم که کمک کنم.

